



Житель Рязанского района осужден за причинение смертельных травм односельчанину



Собранные Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя 1977 года рождения. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 18 августа 2022 года в с. Высокое Рязанского района мужчина без оплаты забрал из магазина, где работала его супруга, спиртные напитки, и женщина, не сумев самостоятельно пресечь противоправную деятельность мужа, обратилась за помощью к односельчанину. Мужчина попытался вернуть спиртное в магазин и в ходе конфликта нанес нарушителю закона удар ножом, повредив бедренную артерию. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия. Преступление было совершено в состоянии опьянения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1842121>